

Ирина, уронив мел, наклонилась его поднять, и ее шалька соскочила с плеч. Не замечая прикованных к себе взглядов ее студентов, пришедших на факультатив по неорганической химии, Ира неторопливо подняла сначала шаль, а потом и кусочек мела. Распрямившись, она заметила, что ее груди предательски начинают выпирать из глубокого декольте.

Постеснявшись поправить свой наряд, Ирина приняла не простое для себя решение не обращать на это внимание.

Отложив мел, она потянулась за шалью, чтобы с помощью нее прикрыть излишне открытую грудь.

— Ирина Анатольевна — к ней подскочил один из ее студентов Антон — у вас шаль испачкалась — он, протянув руки, стал отряхивать шаль от меловой пыли, осевшей на ней.

— Ах, спасибо, Антон — чуть смутилась такой предупредительностью Ирина, невольно выпуская шаль из рук. Отряхнув шаль, Антон аккуратно повесил ее на спинку стула — не одевайте ее — тихо произнес он — вы и так очень классно выглядите — сей неловкий комплимент заставил покраснеть обоих и молодого мужчину, и Ирину.

— Да, вы сегодня очень нарядная — поддержал товарища еще один студент Сергей. Ирина засмушалась еще сильнее.

— Ну что вы такое говорите мальчики — потупив взор проговорила она, искоса бросая взгляды на сидящих перед ней пятерых студентов, которые кто украдкой, а кто не стесняясь, разглядывали ее.

Эти взгляды и льстили ей и в тоже время смущали, она не забывала, что она преподаватель, кандидат наук, и должна подавать во всем пример, но сегодня они с мужем собрались идти в ресторан отметить десятилетие их брака, поэтому Ирина и оделась сегодня так не по-обычному. Черное платье, юбка чуть выше колена, расклешенная и расходящаяся к низу, рукава, отделанные бархатными вставками и довольно глубокое треугольное декольте, в котором пышный бюст Ирины смотрелся очень обольстительно, что в свою очередь очень стесняло и смущало его обладательницу. Также, если не еще сильнее, смущало женщину и то, что под юбкой на ней были надеты трусики-стринги, черные, с нейлоновой полупрозрачной вставочкой спереди, и с тонюсенькими ляпочками-веревочками по бокам и сзади. Вместо привычных колготок Ирина одела чулки с кружевной широкой резинкой. Чувство оголенности под юбкой не давало Ирине покоя, она постоянно инстинктивно проводила руками по юбке, как бы разглаживая ее сзади.

Обернувшись к Антону, все еще стоящему рядом с ней, Ирина краем глаза заметила, что один из студентов фотографирует ее на мобильник. Она не знала как отреагировать на это, но природный такт и культурность не позволили ей как-либо высказаться на этот факт и она молча проигнорировала его.

— Антон, коли ты сам вышел к доске — она слегка улыбнулась собственной шутке — то давай распиши мне вот эту химическую реакцию. Вручив ему мел, она села за учительский столик в надежде немного успокоиться.

Парень стал корпеть у доски, а Ирина, сидя, бросала короткие взгляды в аудиторию на сидящих перед ней еще пятерых студентов. Их взгляды смущали ее, она инстинктивно чуть подтягивала руки к груди, стараясь как бы чуть прикрыться, то что ребята разглядывали ее и

даже обсуждали не было никаких сомнений.

— Ну что все — произнесла она, вставая и подходя к доске.

— Угу — ответил Антон, кладя мел.

— Ну посмотрим — Ирина взяла мел и стала подчеркивать ошибки, допущенные мальчиком.

— Нда результат аховый — подытожила она.

— Вы мелом испачкались — услужливо подсказал Антон, показывая на ее плечо.

— Да спасибо — Ирина постаралась отряхнуть рукав тыльной стороной ладони, но получилось только хуже, меловая пыль с пальцев еще больше запачкала платье.

— Давайте я — вызвался он. Ирина благодарно посмотрела на него. Антон осторожно стал смахивать меловую пыль, постепенно оттягивая рукав и тем самым стягивая материю с плеча.

— У вас еще вот тут — он переместился на другую сторону. Ирина продолжала стоять, вертя мел в руках.

Когда Антон закончил ее отряхивать, ее декольте стало совсем низким. Ирина зарделась, явственно ощутив, как пышные холмики ее груди торчат практически наружу, уже показалась кружевная чашечка бюстгалтера, но стеснительность и перепачканные мелом руки не позволяли ей одернуть платье.

Видя, что сидящие ребята продолжают ее фотографировать, она смутилась еще больше — мальчики, уберите телефоны, не отвлекайтесь — напустила она на себя строгий вид. Стараясь дистанцироваться от студентов, Ирина практически всегда называла их мальчиками и девочками, хотя среди ее обучаемых были люди и менее чем на десять лет ее младше. Но будучи в свои 36 лет преподавателем она старались таким образом показать кто здесь главный.

— Но вы сегодня такая красивая — проговорил сидящий ближе всех к ней Сергей — мы не отвлекаемся, мы просто не можем отвести от вас взгляда. Ирина смущенно потупилась, не зная, что на это сказать.

Из неловкого положения ее вывел телефонный звонок ее собственного мобильного. Это был муж.

— Да, Володечка — сняла она трубку.

— Да, я скоро — она бегло посмотрела на студентов — через полчаса где-то факультатив закончится, да хорошо, подходи.

Видя, что Ирина занята разговором и не может ничего возразить, один из парней, Андрей, толстый молодой человек, встав из-за парты, подошел к ней и без обиняков положил руку ей на грудь. В первый момент от изумления Ирина не могла вымолвить ни слова, она даже перестала слышать мужа, так кровь застучала в висках. Когда ощущение реальности чуть вернулось к ней, она, дернувшись в сторону попыталась скинуть руку студента, но тот снова вернул свою ладонь на ее вздымающуюся грудь. Ирина что-то угукая мужу в трубку попыталась гримасой на лице и жестами свободной руки отогнать его, но тот, хитровато улыбаясь, продолжал не сильно тискать ее за грудь. Бросив взгляд по направлению взгляда довольного собой мужчины, она увидела, что его товарищи снимают это на телефон. Она стала пунцовой, протестующе умоляюще замахала рукой.

Но ребята не прекратили. Более того, Андрей, зайдя ей за спину, двумя руками облапил ее груди. Ирина проклинала разболтавшегося по телефону супруга, пытаясь как можно скорее закончить разговор, в то время как руки мужчины продолжали тискать и мять ее груди. Когда она почувствовала, что платье предательски начинает сползать с ее плеч, она уже не

выдержав, бросила в трубку — все Володя, я занята, увидимся позже. И получив недовольное бурчание мужа в ответ — сложила телефон.

— Мальчики перестаньте — проговорила она, кладя телефон и обеими руками пытаюсь освободиться от Андрея.

— Вы что, с ума сошли.

— Нас свели с ума ваши сиськи, Ирина Анатольевна — за всех ответил Антон, продолжавший стоять неподалеку. Ирина метнула на него взгляд и заметила, что одну руку он держит в кармане, подрачивая свой член в тот момент, когда его приятель лапает ее.

— Вы что, вы в своем уме — продолжала она, наконец ей удалось вывернуться от Андрея, правда он и не предпринимал особых попыток как-либо ей помешать.

— Вы что — она отступила на пару шагов.

— Ирина Анатольевна, мы обожаем ваши сиськи — сказал Сергей — у вас самые большие сиськи в институте.

— Вы вообще самая классная — подхватил Дима.

Ирина непонимающе и ошарашенно смотрела на студентов.

— Дайте нам пощупать ваши сиси — проговорил Андрей, протягивая к ней раскрытые ладони.

— Вы что — Ирина не находила слов, она открывала и закрывала рот не в силах произнести ни звука.

— Если не хотите, не надо — хитровато начал Сергей — только сегодня же вечером вот эти фоточки мы разместим в интернете и на всех стенах главного корпуса напишем ссылок, а завтра и напечатанные фотографии в деканат принесем.

Ирина в ужасе застыла, представив, как ее увидят в столь открытом хоть и нарядном платье, да еще и в столь непристойном виде, когда студент лапает ее. Это же позор. Позор на всегда.

— Вы не посмеете — бросила она.

— Отчего ж — проговорил Андрей — я так вообще стану героем кафедры, а может и факультета — он довольно ухмыльнулся своим товарищам. — Но мальчики — надломленным умоляющим голосом начала Ирина.

Видя, что она сломлена и не знает как сопротивляться, Андрей стал приближаться к ней.

— Мальчики — снова еле слышно прошептала она и ладони студента легли на ее груди.

— Обалдеть — проговорил Андрей, круговыми движениями наминая податливую плоть Ириных грудей. Ирина старалась не смотреть на мужчину, ее взгляд перебегал от одного студента к другому. Сергей продолжая снимать, второй рукой поглаживал свою ширинку, Антон продолжал драть себе через карман. Ирина не знала куда отвести взгляд.

— Дай мне — к ней подошел Дима, Андрей, чуть отступив в бок стал наглаживать одну грудь, второй завладел Дима.

— Хорошие сиськи? — спросил Сергей.

— Отличные, потом попробуешь — ответил Дима.

Ирина не знала как ей быть, а парням похоже доставляло особое удовольствие обсуждать ее.

— А если платье стянуть — предложил Дима, оттягивая рукав с плеча, так что показалась лямка лифчика.

— Да, давай — согласился Андрей, проделывая тоже самое со вторым рукавом.

— Мальчики осторожнее, порвете — жалобно проговорила Ирина, в данный момент больше переживая за дорогое платье, чем за происходящее.

— Мы осторожненько — успокоил ее Дима — да и вы нам помогите — добавил он.

Ирина сама того не желая стала двигать плечами, чтобы платье быстрее сползло вниз.

Стянув платье с плечей, подростки еще сильнее оголили Ирины груди.

— Ух какие — Андрей, запустив руки внутрь платья достал стянутые лифчиком шары ее сисек. Ирина поморщилась, платье врезалось в мягкую плоть, щас поможем — Дима, заметив ее гримаску расстегнул молнию у нее на спине.

— Так лучше — с ехидцей спросил он.

Платье повисло на согнутых в локтях руках Ирины, полностью обнажив грудь в черном кружевном лифчике.

— Лучше — тихо проговорила она.

— Да ей же самой нравится показывать нам свои титьки — выпалил Антон.

Ира зарделась — нет, нет — тихо запротестовала она.

— Давай покажи нам их — продолжил Антон — сними лифон, потряси перед нами своими сисонами.

Ирина ужасно смущалась, но эти обидные слова очень задевали ее.

— Перестаньте так говорить — выпалила она.

— Не перестанем — заявил Антон — сиськи они и есть сиськи — и он властно сжал податливую плоть Ириной груди в своей ладони. Наминая плоть, он коснулся рукой набухшего соска.

— Опа, пацаны, у нее соски встали — проговорил он и все дружно засмеялись. Ире было стыдно, действительно от их потискиваний соски напряглись и затвердели.

— Ну что, не только от фосфатов и оротатов можно кончать — подначил ее Антон уже специально наглаживая ее соски.

Пока Антон занимался ее грудью, Сергей осторожно стал водить руками по попе женщины. Занятая ощущениями на своей груди Ирина не сразу обратила на действия Сергея внимание, лишь когда его ладонь уже ощутимо сдавила ее ягодичку, она как-то с придыханием пискнула.

— Нравится, когда жопу мнут — спросил Сергей продолжая держать Иру за мягкую булку.

Ира кивнула, ощущения действительно были приятными, так что уж тут скрывать.

— Я продолжу — скорее как утверждение чем вопрос проговорил он, тем не менее Ирина кивнула, давая на то свое согласие. Пошарив по ее попе через юбку, Сергей запустил руку под подол платья. Его рука поднимаясь по пухленькой ляжке достигла края чулок и ладонь мужчины оказалась на оголенной части Ириногo бедра.

— Пацаны она в чулках — ошарашено и удивленно произнес Сергей — химичка носит чулки — говоря это он похоже сам не верил в это. Иру задело это, неверие что она может соблазнительно одеваться обидело ее.

— У меня и трусики стринги — неожиданно для себя выпалила она. Ребята сначала немного опешили от подобного откровения своего преподавателя, но быстро пришли в себя.

— Давай, покажи их нам — практически хором произнесли они.

— Перестаньте мне тыкать и указывать — проговорила Ира, ее задевал тон студентов.

— Послушайте Ирина Анатольевна — начал Антон — перестаньте так ломаться, а то мы просто обвафлим ваше парадненькое платьице и пойдете вы с муженьком в свой ресторанчик как последняя шлюха.

Ирина открыла рот чтобы возразить, но Антон, обхватив ее одной рукой, притянул к себе и

поцеловал в губы. Вторая рука его легла ей на промежность — не упустите свой шанс побаловать свою щелку молоденькими членами, проведя рукой между ее бедер он вызвал прилив удовольствия у Ирины и она непроизвольно чуть передернула ногами.

— Вот, ты правильно понимаешь — прошептал он, чуть отрываясь от ее губ. Его настойчивые поглаживания и весь напор молодости и наглости совершенно обезоружили Ирину, она сама потянулась к его губам, и впившись в них с наслаждением лизалась с Антоном.

— А теперь покажи нам свою попу — попросил Антон, когда их лизание прекратилось. Ирина в нерешительности замерла все еще приобнимаемая им.

— Ну же Ириша — подобное обращение бальзамом капнуло на нее, нарастающее возбуждение взяло верх и решившись она повернулась спиной к мужчинам и резким движением задрала подол платья вверх. Радостный вздох пронесся по аудитории — вау, вот это булки. Как ни странно, этот комплимент пришелся Ирине по душе, она чуть качнула бедрами заставляя закачаться свои пышные ягодички, очерченные узенькой полосочкой трусиков и подчеркнутые снизу резинками чулок, которые чуть стягивая бедра придавали объем как ее ляжкам, так и попе.

Белоснежная попка и пухлые бедра прекрасно контрастировали с черными чулками, а черная полоска трусиков лишь расчерчивала округлость попы на две прелестные пухлые подрагивающие половинки. Ирина просто купалась в лучах неподдельного восхищения, ей было до того приятно, что она непроизвольно выгибала спинку подрагивая при этом попкой.

— Какой попец — руки Антона и Сергея практически одновременно коснулись ее голых булочек.

— Такая мягкая и классная — Сергей не удержался и поцеловал Ирину в попку. Ощувив жаркое дыхание и его влажные губы на своей ягодице Ирина выгнулась еще сильнее. Сергей к вящему удовольствию Ирины продолжил нацеловывать ее ягодицу.

— Может теперь покажете и свои сиси — проговорил Антон, наглаживая ее попу.

— А вы разве не видели — чуть улыбнулась Ирина, кивая на свое сползшее платье.

— Без лифчика — уточнил Антон.

— Ну хорошо — Ирина уже приняла решение не перечить ребятам — но все еще хотела и мечтала отделаться по минимуму.

Распрямившись она завела руки за спину и расстегнула застежку лифчика. Массивные груди почувствовав свободу выпорхнули из оков чашечек и набухшими сосками смотрели на студентов. Желая подчеркнуть их объем Ирина обхватила груди снизу руками, выставляя их вперед на всеобщее обозрение. Ребята ринулись к Ирине, но Антон их остановил — не суетитесь, давайте по очереди, встаньте в круг — раздавал он команды — а вы Ирина Анатольевна — обратился он к ней — обойдите ребят сами.

Ирина покраснела на это предложение, но послушно подошла к первому студенту. Переходя от одного мужчины к другому Ирина подставляла свои груди под их жаждущие ладошки и под их губы подолгу мусолящие ее соски, каждый старался помять, полизать ее огромные шары. Зная, что природа наградила ее пышным бюстом, которому завидуют многие женщины и которым восхищаются большинство мужчин Ирина напротив комплексовала по этому поводу, всегда стараясь скрыть выпирающий бюст, и лишь сейчас она еще в неполной мере познавала как здорово быть обладательницей подобных форм.

С залапанными лоснящимися от слюны сиськами Ирина, обойдя всех подошла к Антону. Тот по-хозяйски притянул ее к себе и запечатлев долгий поцелуй губы в губы, стал неторопливо

наминать и поглаживать ее титьки.

— Небось на пляже все мужики вокруг тебя вьются — проговорил он переходя на ты. Ирина смутилась, она никогда не хотела привлекать к себе внимания, живя серой мышкой, и на пляж ходила только в слитном очень закрытом купальнике.— Давай платьице снимем — продолжил Антон — проведя нежно ладонью по ее щеке. Ирина чуть испуганно посмотрела на него — а разве это не все — пробормотала она.

— Нет, не все, все только начинается — улыбнулся ей Антон.

Ирина в нерешительности замерла, обдумывая не прекратит ли все это, но додумать и что-либо решить ей не дал Антон, начавший стягивать вниз ее платье. судорожно задергался и она кончила. Подобный бурный оргазм Ирина испытывала очень редко.

Она уже безвольно лежала пока Андрей дотраховал ее истекающее соками лоно, наслаждаясь своими ощущениями и испытывая отголоски только что прокатившегося по ее телу оргазма. Когда Андрей закончил свое дело, она не спешно приподнялась с парты. Сперма двух студентов, смешанная с ее выделениями, стала потихонечку вытекать из ее лона. Прикрыв щелку ладошкой, она второй рукой стала рыться в сумочке в поисках бумажных платочков — мне надо вытереться, а то чулки испачкаются — прокомментировала она свои действия. Ребята помогли ей найти упаковку салфеток и она, отвернувшись к ним спиной вытерла сперму со своей писи.

— Ирина Анатольевна, что вы там стесняетесь — проговорил Дима — покажите нам свою писечку.

Ирина развернулась — пожалуйста — она поставила ногу на стол — может быть так — она ладонью оттянула один край обнажая бордовые недра влагалища. Она с довольством смотрела на студентов — кто у нас еще остался — весело спросила она.

— Я — подал голос Сергей.

— Ну так что стоим — проговорила она — как желаем — улыбнулась снова.

— Я хочу в попу — проговорил Сергей.

— В попу? — недоуменно переспросила Ирина.

Она знала про анальный секс, но никогда им не занималась, считая это совершенно противоестественным.

— Да я хочу трахнуть вас в зад — повторил Сергей, еще больше распаяясь от своих собственных слов.

Ирина не знала как отказать, а юноша уже приблизившись к ней стал целовать ее бедра и ягодицы. Все еще решая как оформить отказ, она продолжала стоять, а Сергей уже раздвинув ягодицы в стороны руками лизал ее промежность уделяя максимальное внимание ее заднему проходу. Его язык приятно щекотал ее анус, тыкаясь в него носом он чуть продавливал его пока его язык и губы ласкали ее влагалище. Под напором этих ласк Ирина не нашла в себе сил отказать ему — будь что будет — решила она.

— Сейчас, подожди — она потрепала его по волосам, давай так — она опустилась на четвереньки — максимально выпятив зад и расставив ноги. Сергей тоже встал на колени, теперь можно было даже не раздвигать ее булки, пизда и анус были открыты и сочились Сережиной слюной. Сергей еще немного полизал ее, после чего Ирина почувствовала как его член уперся в ее анус. Надавливание, еще, и еще и Ирина почувствовала как его член постепенно проникает в святая святых — ее задний проход. Она тихонечко попискивала всякий раз как член Сергея продвигался вперед. Наконец его бедра уперлись и расплющили

ее ягодицы — член полностью вошел в ее попу.

— Уф, тугая у тебя попа — пропыхтел Сергей, неторопливо начав трахать ее в задний проход. Ирина не заметила, когда ребята перешли с ней на ты, да и в данный момент ей было не до этого. Ноющая боль от вторжения в ее девственный анус пока занимала ее сильнее всего.

— Тебя что муж не ебет в зад — поинтересовался он.

— Ебет, ебет — в такт его толчкам проговорила Ирина. Если бы ей кто сказал, что она скажет матерное слово, она никогда бы в это не поверила, правда она не поверила бы и в то что ее будут трахать в попу ее же собственные студенты.

Когда Сережа кончил, попа ныла, а влагалище снова требовало разрядки. Оставался еще Антон. Его член Ирина ни за что бы не впустила в свою попу, но ее пизда просто жаждала его здоровенный елдак.

Встав с пола, она уселась на край парты широко разведя в стороны ляжки — Антоша иди ко мне — проговорила она. Его член без проблем проскользнул в ее раскрытое лоно и Ирина, обхватив его за шею приникла к мужчине всем телом. Такого страстного и в тоже время нежного секса у нее никогда не было, сильные толчки здоровенного хера в писе, нежные объятия мужчины, страстные поцелуи, блуждающие по ее телу его руки, все смешалось в Иренином восприятии. Она не знала сколько времени прошло, она витала где-то в облаках полностью отдаваясь потоку чувств и лишь, приближаясь к оргазму, она обратила внимание, что остальные ребята стоят как-то смущенно, а бросив взгляд на дверь увидела там ошарашенного Володю, своего мужа. Но ей уже было все равно, тем более что вид мужа вызвал в ней такой прилив страсти, что она стала кончать, кончать бурно и продолжительно. Следом за ней кончил и Антон.

Ирина продолжала сидеть, прижавшись к нему, положив голову ему на плечо и нежно обнимая за спину.

— Володя я же сказала мы скоро — томным голосом проговорила она, чувство полной раскрепощенности окрыляло ее.

Обалделый муж продолжал молча пялиться на нее. Встав, она, излишне виляя бедрами, подошла к нему — здравствуй Володечка — она обвила его шею руками и поцеловала. Муж продолжал стоять как вкопанный.

— Мы уже идем — продолжила Ирина — я одеваюсь, и мы идем — она снова чмокнула его. Ребята уже привели себя в порядок и теперь кучкой просто стояли.

— Мальчики — обратилась к ним Ирина, начиная одеваться — уберитесь в аудитории и идите домой.

— Хорошо, Ирина Анатольевна — как ни в чем не бывало, почти хором ответили они.

Одевшись Ирина помахала им рукой — все мальчики, пока — и взяв мужа под руку вышла из класса.

Володя молчал всю дорогу до ресторана, они молча вошли, молча сели и стали разглядывать меню. Подошедшему официанту они сделали заказ.

Вкус спермы и молодых членов не могло заглушить дорогое французское вино, остатки спермы, вытекающие из писи и попы, приятно охладили промежность. Ирина сидя перед мужем в ресторане все еще мыслями оставалась в аудитории. Отличный юбилей — пронеслось в ее голове.

— Володя, пойдем потанцуем — предложила она желая как-то расшевелить мужа.

— Пойдем — это были его первые слова за сегодняшний вечер.

Он встал, галантно протягивая ей руку, что-что, а манеры и воспитание ее мужа были всегда на высоте. Вложив свою руку в его Ирина встала — это оставлю — проговорила она, стягивая с шеи шаль. Ей понравился огонек в глазах мужа, когда открылось ее декольте — так же лучше — лукаво спросила она.

— Да намного — ответил муж, продолжая держать ее за руку и кладя вторую руку на талию, чтобы вывести Ирину из-за столика.

— Положи руку пониже — вместе с легким поцелуем проговорила Ирина — ты же муж все-таки. Ладонь Володи переместилась с талии на ее попу и вот так поддерживая ее за переминающиеся при ходьбе ягодички муж вывел ее к сцене, где танцевали другие пары. К вящей радости обоих, пару раз он ощутимо стискивал попу Ирины, когда они проходили мимо столиков. Ирина видела, что муж не только гордится ею, но еще и хвастается. Ведя ее в танце, он поглаживал ее ягодички, а поворачивая ее спиной к столику, за которым сидели мужчины откровенно лапал ее попу.

После танца, когда они усаживались обратно за столик, Ирина дернулась накинуть висевшую на спинке стула шаль обратно — не надо — Володя остановил ее — у тебя прекрасное платье — проговорил он.

— Только платье? — Ирина кокетливо улыбнулась, усаживаясь на пододвигаемый мужем стул.

— И сиси тоже прекрасные — стоя за ее спиной муж наклонился к ее уху и прошептал это — я тебя обожаю — он поцеловал ее в шею еще и еще раз.

— Ты не злишься на меня — проговорила Ирина, приподнимая голову и заглядывая мужу в глаза — они меня вынудили — чуть краснея продолжила она.

— Нет, не злюсь — он поцеловал ее приоткрытые губы — ты самая замечательная жена.

Весь оставшийся вечер прошел у супругов в полной гармонии, начало ночи в необузданной страсти — уже по пути домой Володя изнывал от желания, когда же в подъезде Ирина дабы поддразнить его, идя впереди по лестнице вверх, задрала себе юбку, он в два шага настиг ее и не дав опустить юбку обратно стал мять ее оголенные ягодички.

Обнимаясь, целуясь, ласкаясь они поднимались ступенька за ступенькой. Дойдя до квартиры Володя стал отпирать дверь, одной рукой продолжая шарить под юбкой у жены, а лицом уткнувшись в ложбинку между ее пышных грудей. Она же, расстегнув ему ширинку запустила в брюки руку и подрачивала его член. Зайдя в квартиру и захлопнув дверь они уже полностью отдались своей страсти.

— Тише, тише, дочку разбудишь — только шептала Ирина, скидывая с мужа пиджак, развязывая галстук и ремень.

Эта ночь была самой бурной в их совместной жизни, по крайней мере до этого момента...

Предложения, замечания, идеи для новых рассказов присылайте на [mihrano@mail.ru](mailto:mihrano@mail.ru)